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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO UNIVERSITÁRIO DO NORTE DO ESPIRITO SANTO 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO(A) CONSELHO 
DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 29/04/2019. 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas e zer 
minutos, foi realizada no(a) Sala das Sessões a Quarta Sessão Extraordinária do(a) Conselho 
Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito Santo da Universidade Federal do 
Espírito Santo - UFES, com a(s) presença(s) de Luiz Antonio Favero Filho (Presidente), Ana 
Beatriz Neves Brito, Christiane Mapheu Nogueira (representando Ana Nery Furlan Mendes), 
Carlos Minora Nascimento Yoshioka, Edney Leandro da Vitoria, Genilson Ferreira da Silva, 
Guilherme Goncalves dos Santos, Gustavo Viali Loyola, Helder Ivo Pandolfi Marques, Heleticia 
Scabelo Galavote, Andreia Barcelos Passos Lima Gontijo (representando Karina Schmidt 
Furieri), Marco Antonio Andrade de Souza, Maria Alayde Alcantara Salim, Maximilian Serguei1  

Mesquita, Naira de Souza Takatsu, Natalia Valadares de Oliveira, Yuri Walter (representando 
Osmar Vicente Chevez Pozo), Paulo Sergio da Silva Porto, Sandra Regina Rocha Silva, Sandro 
Nandolpho de Oliveira, Vander Calmon Tosta, Rodrigo Dias Pereira (representando Vivian 
Chagas da Silveira), Wesley Rocha Grippa e Yuri Nascimento Nariyoshi, com a(s) ausência(s) 
justificada(s) de Ana Carolina dos Santos, Debora Barreto Teresa Gradella e Karina Carvalho 
Mancini, e com a(s) ausência(s) de Ailton Pereira Morila, Aldo Vignatti, Andressa Fontoura 
Santana, Henrique Monteiro Cristovao, Junior Krygsman do Nascimento, Lais Correa de Lima, 
Lorena Barros de Manos, Luiz Fernando Duboc da Silva, Renato Silveira Bemils, Robson 
Bonomo, Thiago Junior Rocha Capetini, Vivian Comelio Megna e Wilian Hiroshi Hisatugu. 
Havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a 

sessão. PAUTA 1: 23068.006531/2019-45 - A candidata Ana Pacheli Heitmann Rodrigues 

solicita revisão do julgamento analisado pela Comissão Examinadora de Recurso do concurso - 

edital 101/2018-R, referente à prova de títulos.. Relator(a):  Jair Miranda 'de Paiva. Decisão:  

Aprovado(a) por unanimidade o parecer do relator no sentido de manter o resultado promulgado 
pela banca examinadora no concurso público de provas e títulos objeto do Edital n° 101/2018-R. 
De forma complementar ao parecer do Prof. Jair, o prof. Rodrigo Dias 7 subchefe do DCN? fez 
alguns esclarecimentos com relação ao processo em tela. Inicialmente destacou que a solicitante 
questiona o item 9.7.2 do edital do concurso, especificamente, questiona a "prorrogação" dada 
para a entrega da comprovação dos títulos. Neste ponto, o prof. Rodrigo, relata que segundo tal 
item no edital os documentos comprobatúrios devem ser entregues no ato de efetivação do 
sorteio, entretanto nem o edital nem a resolução do Cepe, definem em qual momento ocorre a 
efetivação do sorteio e que no entendimento do DCN tal efetivação acontece quando a banca 
encerra os trabalhos referentes a esta etapa. Desta forma, o DCN entende que o início do sorteio 
foi às 13 h e o término as 14 h, conforme registrado na ata do concurso. Além disso, foi 
reforçado o fato de que o conselho até poderia questionar o motivo pelo qual um sorteio durou I 
h. Entretanto, tal fato não implica em descumprimento das normas previstas no edital. Também 
foi reforçado que a banca examinadora explicou o motivo pelo qual iria dilatar o tempo de 
entrega dos documentos para todos os candidatos e que a banca permaneceu no local do sorteio 
durante todo o período de dilatação do tempo, configurando portanto que a etapa de sorteio 
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estava em andamento.. Nada mais havendo a 	o(a) Senhor(a) Presidente agradecen. • tratar, 
presença e declarou encenada a sessão, e eu, Adriana Venturini Sartorio, Secretário(a) do(a) - 
Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espirito Santo, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes. São Mateus/ES, 29 de abril 
de 2019. 
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